

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.08.2005 01:06:03

формирования заключения врача: 24.08.2005 20:10:54

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/11128/answer/11129>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Честно говоря, я тоже не пробовал [], но пациенты говорят, что помогает хорошо, причем помогает даже при наличии тяжелых заболеваний (сахарный диабет и т. д.). Не совсем твердая эрекция при повторном половом акте - это вариант нормы, у каждого человека есть свои особенности. Виагру можно принимать только лишь в некоторых случаях, последствий нет, Вы легко сможете от нее отказаться при необходимости. И еще - не предъявляете к себе повышенных требований, сексом занимайтесь в удовольствие, а не по количеству половых актов за день. Пишите, если что. Извините, если будет задержка с ответом. Я практикующий уролог, поэтому постоянно нахожусь на работе и дежурствах. Удачи!